
 

 

Odměna za sběr vysloužilého elektra: Vítězové Ekoedu navštíví 
recyklační závod PRAKTIK system a získají tablety od Vodafonu 

Praha, 11. září 2024 

Sedmý ročník oblíbené soutěže Ekoedu nově přináší jedinečnou příležitost nahlédnout do zákulisí 

recyklace elektroodpadu. Žáci a studenti vítězných škol ve všech čtyřech kategoriích se vedle věcné 
odměny v podobě tabletů mohou těšit na exkurzi do moderních recyklačních provozů společnosti 

PRAKTIK system. Ta se do sběrové soutěže pořádané společností REMA Systém připojila jako nový 

partner. Spolupráce slibuje obohatit vzdělávací aspekty soutěže o praktické zkušenosti z oblasti 
ekologického zpracování starého elektra. 

Ekoedu: Spojení soutěže a vzdělávání 

Ekoedu, každoroční sběrová soutěž organizovaná společností REMA Systém, letos vstoupila do svého sedmého 
ročníku. Její hlavní myšlenkou je motivovat školy k aktivnímu sběru elektroodpadu a baterií, čímž přispívají nejen 

k ochraně životního prostředí, ale i k výchově mladé generace v udržitelném přístupu. Letošní ročník navíc přináší 

zajímavou novinku – kromě věcné ceny v podobě tradičních tabletů od Vodafone získají vítězové také možnost 
exkurze do závodu PRAKTIK system. Žáci a studenti se díky ní na vlastní oči seznámí s procesy recyklace, což 

celé soutěži dodá nový rozměr. „Díky partnerství se společností PRAKTIK system můžeme školám nabídnout nejen 
atraktivní ceny, ale také praktickou zkušenost, která jejich žákům a studentům rozšíří obzory v oblasti recyklace 
elektroodpadu. Věříme, že tato novinka motivuje školy k ještě větší aktivitě,“ uvedla Denisa Krumlová, 
marketingová manažerka společnosti REMA Systém, jednoho z největších kolektivních systémů pro sběr 
elektroodpadu v Česku. 

PRAKTIK system: Recyklace jako cesta k cirkulární ekonomice 

Společnost PRAKTIK system, která na českém trhu působí již přes třicet let, je lídrem v oblasti udržitelné recyklace 
elektroodpadu a plastů. Zaměřuje se na zpracování lednic, velkých i malých elektrozařízení, která přeměňuje na 

suroviny pro další výrobu. Exkurze do jejích provozů umožní žákům a studentům pochopit, jak důležité je správné 
nakládání s odpadem a jaký význam má recyklace pro životní prostředí. „Naším cílem je, aby si žáci a studenti 
vítězných škol z exkurze odnesli nejen zážitky, ale i praktické znalosti, které budou moci využít v každodenním 
životě. Tímto způsobem chceme přispět k výchově zodpovědných spotřebitelů a podpořit cirkulární ekonomiku,“ 
doplnila Jana Hloušková, obchodní manažerka PRAKTIK system. 

Výzva pro školy: Připojte se k Ekoedu a sbírejte elektroodpad 

Soutěž Ekoedu probíhá od 1. března do 31. října 2024 a je určena pro školy zapojené do projektu Zelená škola. 
Školy soutěží v kategoriích podle počtu žáků a druhu školy, přičemž musí nasbírat minimálně 100 kilogramů 

elektroodpadu. V minulém ročníku soutěže se podařilo sesbírat přes 32 tun odpadního elektra, což svědčí 
o rostoucím zájmu a angažovanosti škol. 

Nejúspěšnější školou loňského ročníku byla Mateřská škola Dušníky, kde se vysbíralo průměrně 656 kilogramů 
elektroodpadu na žáka. Jaké školy se letos zařadí mezi špičku a získají nejen tablety, ale i exkurzi do recyklačního 
závodu? Zapojte se do Ekoedu i vy a přispějte ke zlepšení životního prostředí! 

 



 

 

 

O společnosti REMA Systém 

Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních 

elektrických a elektronických zařízení, jde například o pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní 

telefony a další přístroje. Ve spolupráci se společností REMA Battery navíc umožňuje i zpětný odběr odpadních 

baterií a akumulátorů. 

Svým klientům REMA Systém nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, 
běžným spotřebitelům pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či vysloužilými elektrospotřebiči. 

V oblasti ochrany životního prostředí REMA Systém působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný 

odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení. 

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na 

www.chytrarecyklace.cz. 
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